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ATA DA QUADRAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO 

ORDINÁRIA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BOTELHOS, 2025/2028, 

REALIZADA DIA 24 DE NOVEMBRO DE 2025. Às dezenove 

horas e trinta minutos, presentes todos os vereadores, havendo 

quórum legal, em nome do povo de Botelhos, distritos de 

Palmeiral, São Gonçalo e Zona Rural e invocando a proteção de 

Deus, o sr. Presidente vereador Marcus Vinícius Barbosa Lima 

declarou aberta a reunião e em seguida o vereador dr. Luiz fez 

leitura de trecho da Bíblia.        PEQUENO EXPEDIENTE: O sr. 

Presidente submeteu ao plenário a ata da reunião   ordinária do dia 

17/11/2025 a qual foi aprovada pela unanimidade dos vereadores 

que procederam a assinatura da mesma. Correspondências 

Recebidas: Convite de Formatura do CEMEI Ernesto Santiago, 

dias 09 e 10 de dezembro; Convite para eventos da Casa da Cultura 

dos dias 24 a 28/11; Convite de Formatura do CEMEI Helena 

Antipoff dia 16/12. GRANDE EXPEDIENTE: 

REQUERIMENTOS ESCRITOS: Vereador Rovilson, Moção 

de Aplauso à Senhora Andréa Aparecida de Paula Ferreira, em 

reconhecimento ao seu relevante incentivo e apoio ao futebol no 

município de Botelhos e em toda a região. Vereador Marcus 

Vinícius, Moção de Aplauso à sr. Nelson Antônio Bastos, em 

reconhecimento pelos relevantes serviços prestados à população de 

Botelhos ao longo de muitos anos. Vereador Marcus Vinícius, ao 

Prefeito, solicitando: 1-) colocação de placas indicando altura 
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máxima que caminhões podem ter acesso ao município, ou até 

mesmo colocação de portal com a altura máxima. 2-) que a 

Secretaria de Educação estude a mudança de local dos locais de 

entrada e saída de alunos da Escola Municipal Isaura Vilela 

Brasileiro e CEMEI Ernesto Santiago.    REQUERIMENTOS 

VERBAIS: Vereador dr. Luiz, ao Prefeito, solicitando reparos ou 

substituição da cesta de basquete do Parque Municipal, pois a 

mesma está danificada. Vereador José Carlos, ao Prefeito, 

solicitando serviço de tapa-buracos no asfalto na entrada do 

Distrito de São Gonçalo, próximo do Sítio do Vicente. Vereador 

Guilherme, solicitando envio de ofício ao Maestro Júlio César 

Miranda, parabenizando pelos prêmios recebidos na cidade de 

Amparo. Vereadores Guilherme e Marcus Vinícius, ao Prefeito, 

solicitando: 1-) à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, um 

estudo em todas as árvores do município, para avaliação das que 

oferecem algum tipo de risco e precisam ser substituídas, 

especialmente as árvores do tipo “murta”. Vereador Baltazar, ao 

Prefeito, solicitando: 1-) que assim que possível, seja feito o 

cascalhamento no morro do Clinto até o local que já foi cascalhado. 

2-) cascalhamento no morro do Adelson/Ablandino. 3-) que a 

Secretaria Municipal de Educação faça um estudo de possibilidade 

para instalação de ar condicionado, data show e quadros de blindex 

(ou lousas de vidro) em todas as salas de aula do município. 

Vereador Baltazar solicitou parecer jurídico da Assessoria 

Jurídica interna e externa da Câmara sobre a questão da mudança 
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de estrada pela Fazenda Cafezal. Vereador Vicente, ao Prefeito, 

solicitando providências quanto a dois caminhões que estão 

estacionados com entulhos e ferro velho, um nas proximidades do 

Placar Sport Center e outro na Rua José Rafael Gonçalves, em um 

terreno, ao lado do nº 314. Vereador Guilherme, ao Prefeito, 

solicitando informações sobre limpeza dos ribeirões que passam 

por Botelhos, a saber: se a limpeza está sendo feita, em que locais 

e de que forma esta limpeza está sendo feita. Todos os 

requerimentos foram aprovados em Plenário. ORDEM DO DIA: 

PROJETOS EM TRAMITAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 

119/2025 – ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO 

MUNICÍPIO DE BOTELHOS PARA O EXERCÍCIO DE 

2026. Lido parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e 

Contabilidade, submetido a 1ª discussão, nada sendo acrescentado., 

em 1ª votação foi aprovado o projeto acrescido das emendas 

impositivas, sendo anunciada a 2ª discussão e votação na próxima 

reunião ordinária. PROJETO DE LEI Nº 120/2025 – DISPÕE 

SOBRE O PLANO PLURIANUAL DE GOVERNO PARA O 

QUADRIÊNIO 2026/2029. Submetido a 2ª e última discussão, 

nada sendo acrescentado, em 2ª e última votação foi aprovado o 

projeto acrescido da emenda de redação 01/2025, sendo 

determinado seu envio à sanção do Executivo. PROJETO DE LEI 

Nº 154/2025 – DISPÕE SOBRE A MUNICIPALIZAÇÃO DO 

TRÂNSITO NO MUNICÍPIO DE BOTELHOS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Aguardando informações 
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solicitadas ao Executivo. PROCESSO 1188399 – PRESTAÇÃO 

DE CONTAS DO MUNICÍPIO DE BOTELHOS 

REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2024. Projeto permanece 

com a Comissão de Finanças, Orçamento e Contabilidade. - 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 158/2025, 

ALTERA A LEI COMPLEMENTAR Nº 70, DE 05 DE 

DEZEMBRO DE 2019 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – 

Lido o parecer das Comissões de Finanças, Orçamento e 

Contabilidade e Educação, Saúde e Assistência Social, submetido 

a 1ª discussão, nada sendo acrescentado, em 1ª votação o projeto 

foi aprovado pela unanimidade dos vereadores, sendo anunciada a 

2ª e última discussão e votação na próxima reunião ordinária. - 

PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÃNICA 159/2025 – 

ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI ORGÂNICA 

MUNICIPAL DE BOTELHOS. Projeto foi aprovado em 1ª 

votação, está aguardando intervalo de 10 dias para a 2ª e última 

discussão e votação (01/12). PROJETO DE LEI Nº 160/2025 – 

DISPÕE SOBRE O PAGAMENTO DE DÉCIMO TERCEIRO 

SUBSÍDIO AOS AGENTES POLÍTICOS DO MUNICÍPIO 

DE BOTELHOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Lido o 

parecer da Comissão de Constituição Justiça e Redação Final, 

encaminhado ao estudo e parecer da Comissão de Finanças 

Orçamento e Contabilidade para a próxima reunião. PROCESSO 

1147880 – PRESTAÇÃO DE CONTAS DO MUNICÍPIO DE 

BOTELHOS REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2022. 
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Projeto permanece com a Comissão de Finanças, Orçamento e 

Contabilidade.   CONSIDERAÇÕES FINAIS: Vereador dr. 

Luiz agradeceu a todos por mais uma reunião, agradeceu aos 

presentes e agradeceu aos vereadores pela aprovação de seus 

requerimentos. Vereador José Carlos agradeceu aos presentes, 

desejou uma boa semana a todos.  Vereadora Michelli agradeceu 

a Deus, aos vereadores, servidores da Câmara e a todos os 

presentes. Vereador Guilherme agradeceu a Deus pela saúde de 

todos, aos vereadores, aos servidores, à equipe de transmissão, o 

vereador Guilherme parabenizou a fanfarra e banda de Botelhos 

que conquistaram premiações na cidade de Amparo-SP; destacou 

também o atleta Junior Gonzaga que foi campeão no circuito de 

tênis de mesa. Vereador Luís Antônio agradeceu a Deus, aos 

servidores, aos visitantes e agradeceu também aos que assistiram 

pela internet; vereador Luís Antônio agradeceu a presença do 

servidor Tarcísio, parabenizando-o pelo excelente trabalho que 

vem realizando na zona rural. Vereador Baltazar (Zalo) 

agradeceu a presença de todos, também aos que assistiram pela 

internet, agradeceu à equipe de transmissão. O vereador Baltazar 

agradeceu a presença do servidor Tarcísio e parabenizou-o pelo 

excelente trabalho que tem feito. Vereador Vicente agradeceu a 

Deus, aos vereadores, aos servidores, à equipe de transmissão e a 

todos que assistiram a reunião pela internet e também parabenizou 

o servidor trabalho pelo excelente trabalho na zona rural.  

Vereador Rovilson agradeceu a Deus, aos vereadores e a todos os 
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que assistiram à reunião.  O sr. Presidente agradeceu a todos por 

mais uma reunião, agradeceu ao trabalho das comissões, que têm 

se dedicado a estudar todos os projetos que tramitam na Casa, que 

é uma Câmara muito responsável com suas funções.   NADA 

MAIS HAVENDO, o Sr. Presidente em exercício agradeceu pela 

presença de todos, encerrou a reunião, determinou a lavratura desta 

ata que lida e achada conforme, vai por todos assinada. Eu, 

Guilherme Antonio de Souza Ramos, secretário, fiz lavrar à 

presente, que li e 
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